

4 党的十九大特别报道

“铁梅花”开上十九大

■ 滕以来 刘书政

“铁梅花”，是山东日照港口工人对十九大代表陈晓红的亲切称誉。“铁梅花”具有坚毅顽强、峥嵘怒放的可贵品质。陈晓红代表为自己今生能得此美名并有机会“开”上党的十九大大盛会而深感无比荣幸和特别自豪。

从件杂货理货员到堆取料机女班长，从普通码头工人到优秀共产党员，陈晓红代表坚持扎根基层生产一线，执着奉献于港口运输事业二十三年如一日，胸怀理想，坚定信念，赤心向党，矢志报国，爱岗敬业，艰苦奋斗，创新实干，争先创优，始终保持一种昂扬向上、盛开绽放的“铁梅花”本色。

“铁梅花”和她亲手打造的堆取料机班组团队，长年累月驾驭掌控着8台现代化的红色大机，昼夜轮班专到日照港接卸的外贸进口



铁矿石堆场加高存放和取料装车发运，其设备操作技能和生产作业能力，正在奋起赶超国内

国际同行先进水平，铁矿石月度堆取料生产屡创历史新高和同类班组卓越绩效考核第一的

优异成绩。她们凭着自己灵巧的双手和高超的技能，平均每年安全优质完成大机操作量约6000万吨，其间并3次鼎力配合卸船班组刷新铁矿石卸船效率世界纪录，5次密切协同装车班组打破单班或昼夜装车效率全国纪录，同时取得设备技术革新和QC研究成果30余项，连续5年获得全国交通行业全面质量管理优秀成果奖。

由QC攻关小组悉心研究发明的“破冻取料法”“递减衔接堆垛法”“逆时浅取法”“围堰建垛法”等先进作业法，被广泛应用于业内同行的大宗散货装卸运输生产后，成功解决了一个个大机生产和维修技术难题，其中为有效防止自动化运行皮带划伤、撕裂而自主研发的刮片式清扫器，不仅为全国沿海港口首创，并且还获得了国家实用新型技术专利。

“铁梅花”充分发挥一名共产党员在基层

班组的先锋模范作用和示范引领作用，积极团结带领班组团队成员持续开展岗位争先创优活动和各种社会公益活动，在全港基层班组率先立起了一面放飞理想、追逐梦想、终身学习、不懈奋斗、发展港口、成就员工的“标杆旗帜”。班组先后获得“山东省十佳女职工建功立业标兵岗”“山东省巾帼文明岗”“山东省富民兴鲁劳动奖状”“全国工人先锋号”“全国五一巾帼标兵岗”“全国交通行业优秀质量管理小组”等荣誉称号。陈晓红代表也多次获得“山东省最美劳动者”“山东省劳动模范”“山东省青年五四奖章”“全国五一巾帼标兵”“第21届中国青年五四奖章提名”“全国劳动模范”等光荣殊荣。

好一朵常开不败的海港“铁梅花”，你在花红正妍之时，“开”上了举世瞩目的十九大，美哉、壮哉！

达竹机制公司：十九大报告 职工听得入了迷

■ 汪勇 图/文

10月18日，党的十九大隆重召开，川煤集团达竹机制公司党总支迅速组织干部职工观看，全公司职工充分利用电脑、手机争相收看党的十九大召开的盛况，聚精会神地听取习近平同志在党的十九大开幕式上的报告。

在党的十九大召开前的一刻，该公司领导班子和机关科室人员就聚集在电脑前，压制不住激动的心情，畅谈十八大以来党“举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标”等事关党和国家前途命运的重大问题，和党的十八大以来党的最新理论创新成果。

在该公司大修车间，职工利用手机直播观看了十九大隆重开幕式。入党近10年的党员景勇说，工作以来，还是第一次这么



静下心来观看党的十九大开幕式，习近平同志的报告全面总结了党的十八大以来在改革发展稳定、治党治国治军等方面取得了一系列具有重大现实意义和深远历史意义的成就，我相信新一届党中央领导班子一定会继往开来，中国一定大有希望。

该公司党总支书记、经理寇荣表示，十九大的胜利召开必将开辟中国特色社会主义建设的新纪元，机制公司的改革发展在达竹公司党委的领导下必将掀开新篇章。十九大会议结束后，全公司要认真学习贯彻十九大精神，按照达竹公司党委部署要求，要全面推进党建工作，扩大党组织和党的工作覆盖面，充分发挥推动发展、服务生产矿井、服务职工群众、凝聚人心、扭亏脱困、促进和谐的作用。全体党员干部要以身作则，鼓足干劲，带头学习，带头贯彻，认真抓好本质工作，以实际行动贯彻落实好十九大精神。

西建集团 喜迎十九大 捷报频传

项目中标喜讯连连，企业荣誉纷至沓来，生产经营蒸蒸日上，全年有望实现产值10亿元，财政贡献6000万元。

在喜迎党的十九大胜利召开的日子里，西建集团捷报频传，项目中标喜讯连连。今年以来，该集团几乎月月都有项目建设中标，特别是9月份他们凭借着良好的品牌优势、行业经验、技术实力、优秀方案和完善的质保体系以及合理的报价，连续成功中标，创造了一月之内连续中标三大建设项目的佳绩，分别是9月26日中标5100万元的芮城县中医医院医技住院楼建设项目，9月4日中标近830万元的夏县老干部活动中心暨老年大学建设项目，9月1日中标近750万元的芮城县阳城敬老院建设项目。

众多建设项目的中标，为企业持续健康发展奠定了坚实基础；企业荣誉纷至沓来，不胜枚举。该集团荣获“2017年全国优秀施工企业”称号，董事长刘智强荣获“2017年全国先进施工企业家”称号，被山西省住房和城乡建设厅认定为2017年度山西省骨干建筑业企业。2017年山西企业家活动日暨山西企业第25次年会上，该集团荣获2016年度“山西省功勋企业”称号、董事长刘智强荣获2016年度“山西省功勋企业家”称号。山西省建筑业协会三届七次理事会(扩大)暨表彰大会上，该集团承建的稷山县稷王幼儿园工程被评为2016年度山西省建设工程汾水杯奖(山西省优质工程最高奖)；生产经营蒸蒸日上，经济效益逐步攀升。目前，在该集团承建的30多个项目工地上，一片繁忙景象，3500多名建筑工人(包括农民工)紧紧围绕着集团公司确立的“以质量求生存，打造精品工程生产线，建设幸福美好家园”的经营理念，发扬工匠精神，精工细作，弘扬愚公移山精神，薪火相传，永无止境，不断创新、追求卓越，大家凭借着精益求精的质量意识，勇挑重担的责任情怀，昼夜不停埋头干，毫不犹豫坚决干，时不我待抓紧干，团结一致同心干，加快建设进度，取得了骄人业绩，赢得了业主和监理的好评，成为“建一项工程，树一座丰碑，留一方美名”的典范，企业呈现出了经济效益逐步攀升的喜人局面，西建集团2017年有望实现产值10亿元、市县两级财政贡献6000万元，比2016年完成产值8亿元、市县两级财政贡献5500万元均有大幅度提高，为党的十九大胜利召开献上了一份沉甸甸的厚礼。

全国先进施工企业家、西建集团董事长刘智强说，这全都是西建人积极响应习近平总书记号召“大家撸起袖子加油干”取得的丰硕成果，“社会主义是干出来的”，西建人决心听党话、跟党走，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，把思想和行动统一到中央和省市县的决策部署上来，振奋精神，强化担当，以分秒必争的紧迫感立足岗位，真抓实干，确保安全生产，弘扬优秀企业家精神，努力为积累社会财富、创造就业岗位、促进经济社会发展、增强综合国力做出新的更大贡献，保质保量努力把家乡建设好，用最好的状态和成绩献礼党的十九大。

据了解，西建集团始建于1981年，刘智强带领兄弟刘智民等人靠一把瓦刀闯天下，一砖一瓦垒事业，36年过去，如今已发展成为集建筑、房产、市政、商业、教育、物业为一体，具有国家房屋建筑施工总承包一级资质的大型集团公司，拥有净资产10亿余元，员工3500余人，13个分公司、子公司，年施工产值达10亿余元。先后承建的500多项工程中，地级以上优良工程占100余项、省优工程占50余项、“关公杯”80余项、“汾水杯”2项，施工足迹遍布河东大地上的角角落落。多年来，该集团时刻不忘企业的社会责任，先后为公益事业、抗震救灾、扶弱助残等慈善光彩事业投资捐资达1.12亿余元，模范履行民营企业的社会责任，为民营企业做出了表率，树好了榜样。(裴旭薇 杨聪敏)

童亭煤矿：矿工收看手机直播



10月18日上午9时，中国共产党第十九次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕。安徽淮北矿业童亭矿认真组织干部职工，通过多种方式收听、收看了这一盛会实况，认真聆听了习近平总书记所作的报告。图为该矿“保运一区机修工在业余时间认真收看大会直播盛况。”(王莉 摄影报道)

川庆物探第二采集工程队：及时部署学习十九大精神



10月18日上午9时，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。为参与、庆祝党和国家的盛事，川庆物探第二采集工程队组织后勤全体职工收看党的十九大开幕式直播盛况。

8点30分，全员就座，该队党支部书记柴晓瑞提前组织大家对中国共产党历史代表大会进行简要介绍，对十九大代表选举、会议筹备、议程等知识进行普及。他说道：“党的十九大是党和国家政治生活中的一件大事、喜事，大到社会发展，小到我们在座每名职工的生活改变，都将与之息息相关，意义是重大而深远的。”

9点，开幕式正式开始，干部职工们目光全部聚焦在投影屏幕上，一边聆听习近平总书记在开幕式上作的报告，一边认真地作着记录。

开幕式结束后，柴晓瑞对下一步如何迅速开展学习“十九大”精神活动作了部署，他说：“接下来我们一定要以崭新的姿态、昂扬的斗志、百倍的信心，投入到实际工作中去，将学习工作报告、领会会议精神和接下来紧张的野外采集工作有机结合起来，为物探公司‘全力奋战100天，优质拿下30万炮’的任务目标打好坚实的政治基础、提供强大的精神动力。”(朱文正 文/图)



淮北矿工聚焦十九大

10月18日上午，安徽省淮北矿业朱仙庄煤矿组织广大党员干部职工采取不同形式收看党的十九大开幕式盛况。矿上通过电脑、手机网络、电视、工业大屏等宣

传阵地让矿工们及时了解大会信息。有的矿工们用手机录拍习近平总书记讲话，有的矿工们用手机网络看盛况，精神振奋，热情高涨。(张万学 摄影报道)